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KANDIDATI 8. IZBORNE JEDINICE U RIJECI

Pametno za pametnu Rijeku 
Stranka Pametno se zalaže za popravljanje štete nakon ministra Šustara, uz žurno
financiranje znanstvenih centara izvrsnosti, implementaciju sveučilišne bolnice u
Rijeci,  osiguranje  EU  novca  za  znanstvenu  infrastrukturu  i  razvoj  riječkih  i
istarskih pametnih specijalizacija

Rijeka, 07. rujna 2016. – Hrvatska i Rijeka zaslužuju vrhunsku znanost koju vode kompetentni
ljudi,  od ministra,  do rektora i  dekana. A najbrže rastuća stranka u Hrvatskoj,  stranka Pametno,
pobrinut  će  se  da se,  provedbom ključnih  reformi  u obrazovanju  i  znanosti,  uspostave uvjeti  za
depolitizaciju i normalno funkcioniranje cjelokupnog obrazovnog i znanstvenog sustava. Istaknuli su to
predstavnici stranke Pametno za 8. izbornu jedinicu danas u Rijeci. 

- Tijekom samo osam mjeseci svoga mandata, ministar Predrag Šustar je, s timom HDZ-a, Mosta i
Hrasta, napravio i još uvijek radi nemjerljivu štetu hrvatskoj znanosti. Opozvano čelništvo ministarstva
dovelo je do blokade projekata znanstvenih centara izvrsnosti, od čega bi Rijeka, prvenstveno kroz
projekt prof. dr. sc. Stipana Jonjića, imala ogromnu korist. Državne nagrade za znanost su ove godine,
također,  zaboravljene,  a  nitko  ne  zna  hoće  li  se  aktivirati  financiranje  hrvatske  znanstvene
infrastrukture  kroz  Europski  fond  za  regionalni  razvoj,  gdje  su  i  riječki  Centar  za  translacijska
medicinska  istraživanja  te  Centar  tehničkih  znanosti  Sjevernog  Jadrana.  Da  sve  bude  potpuno
apsurdno, HDZ-ovi ministri i Mostova zastupnica za kampanju režu vrpcu i otvaraju iskope rupe za
novu  bolnicu  u  Rijeci  čije  troškove  ostavljaju  nekim budućim vladama,  dok  već  inicirani  projekt
sveučilišne bolnice niti razumiju niti ostvaruju – kazao je Saša Zelenika, prvi na listi stranke Pametno
u 8. izbornoj jedinici i ugledni znanstvenik. Dodao je još da su znanstveni centri izvrsnosti i model
pametnih  specijalizacija,  s  razvojem  tehnoloških  platformi,  klastera  konkurentnosti,  centara
kompetencija i  poslovno-inovacijskih centara,  najbolji  put da se u potpunosti  oslobode potencijali
Istre, Primorja, Rijeke i otoka. 

U  programu  stranke  Pametno,  pak,  znanost  i  obrazovanje  definirani  su  kao  glavni  pokretači
policentričnog ekonomskog  razvoja  Hrvatske,  društvenog  napretka,  očuvanja  kulturnog identiteta,
stvaranja radnih mjesta te poboljšanja kvalitete života. Da bi se to ostvarilo, sveučilišta moraju nužno
biti integrirana te na svim razinama depolitizirana i organizirana po kompetitivnim i meritokratskim
principima,  uz  otvorenost  i  međunarodnu  usporedivost  zvanja  i  kriterija  napredovanja.  Neovisno
izabrani rektori moraju, pak, zadovoljiti visoke kriterije akademske izvrsnosti i sposobnosti upravljanja
te moraju djelovati po najvišim razinama odgovornosti, posebice prema studentima i prema novcu s
kojim raspolažu. To se odnosi kako na novac iz državnog proračuna, koji bi se trebao dodjeljivati po
modelu cjelovitih programskih ugovora, tako i na tzv. vlastite prihode, kojima čelnici ustanova često
raspolažu vrlo netransparentno pa i na rubu zakona.

-  Što se studija  tiče,  posebno se zalažemo za  reformu Bolonjskog procesa, koja treba rezultirati
preustrojem  sveučilišnih  studija  prilagođenih  razvoju  kompetencija  i  ishoda  učenja  potrebnih
studentima te brzim promjenama na tržištu rada i u gospodarstvu a ne, kao što je dosad prečesto bio
slučaj, u skladu sa „specifičnom težinom“ pojedinih kolegija i/ili nastavnika – zaključio je Zelenika. 


